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¢ Cudl de estas caracteristicas se c

onsigue con la firma digital?

1. Autenticacion de origen

2. Integridad del mensaje

3. Norepudio

4. Todas las opciones son correctas
¢En qué algoritmo se basa la firma
digital?

1. DES

2. MD5

3. RSA

4. AES

Sefala la opcién verdadera.

1.
2.

Ambas respuestas son correctas

Cuando se rea

lizan cambios en el cddigo, debe
mos probar el correcto f
uncionamiento de este.

Cuando se realizan nuevas
versiones de la aplicacion, no es
necesario quitar el cédigo obso
leto.

Ambas respuestas son incorrec
tas

¢Qué es una escitala?

1.
2.
3.

Es un sistema de criptografia
Es un algoritmo de encriptacion

Es una criptografia utilizada en
FTP

Ninguna de las otras respuestas
es correcta

13. éCudl de estas opciones no es un componente

del control de acceso?

1
2
3.
4

Firma digital
Contrasefas
Biometria

Tarjetas de identificacion

UF2:
1.

2.

Las excepciones en Java:

1.

Son un mecanismo para
representar errores en tiempo
de ejecucion, y ademas, puede
ser capturadas mediante un
blogue try/catch.

Pueden ser capturadas mediante
un bloque try/catch.

Son un mecanismo para
representar errores en tiempo
de compilacién.

Son un mecanismo para
representar errores en tiempo
de ejecucion.

En una ejecucién tenemos dos hilos

que han realizado un wait(), éCémo

despertamos a los dos hilos?

1.
2.

No hay forma de despertarlos.

No los tenemos que despertar
porque se despiertan solos.

Con un notifyAll().
Con un notify().
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3. Laconcurrenciaes ...

1.

Es la propiedad por la cual los
sistemas tienen la capacidad de
ejecutar diferentes procesos en

un mismo tiempo

Es el atributo el cual indica la
velocidad de ejecucion de un
proceso

Es la propiedad por la cual los
sistemas tienen la capacidad de
almacenar diferentes formatos
de archivos en una misma
carpeta

Ninguna de las otras respuestas
es correcta

4. Los hilos no comparten:

R S

Las variables globales
El contador de programa
Las instrucciones

Los ficheros abiertos

5. ¢éQué es el abrazo mortal?

1.

Ninguna de las otras opciones es
correcta

Dos procesos se quedan
esperando un recurso que tiene
el otro proceso bloqueado.

No existe

Es cuando se van cediendo
eternamente los recursos sin

finalizar

6. Un hilo posee las siguientes

caracteristicas: Marca la opcion mas

correcta.

1
2
3.
4

Todas las opciones son correctas
Juego de registros.
Espacio de pila.

Contador de programa.

Segun las condiciones de Bernstein,

éestas instrucciones se pueden

ejecutar simultaneamente?

Instruccionl=>c=b+1;

Instruccion2 =>x=b +c

1.

No, no se cumplen dos
condiciones:

E(11) N L(12) = @

L(I1) N L(12) =@

No, ésta no se cumple: L(I11) n
E(12) =0

No, ésta no se cumple: E(11) N
E(12) =@

No, ésta no se cumple: E(i1) n

L(i2) = &

Indica de las siguientes la opcién

correcta para crear procesos en

Windows.

1. fork()

2. Ninguna de las opciones
anteriores es cierta.

3. createProcess()

4. createThread()
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9. ¢Qué es un proceso?

1.
2.

4.

Es un ejecutable

Ninguna de las opciones
mostrada es verdadera.

Conjunto de instrucciones que se

van a ejecutar.

Es un programa

10. El método trim()

1.

Devuelve una copia de la
cadena, pero sin los espacios en
blanco.

Devuelve un array en el
aparecen los caracteres de la
cadena que hace la llamada al
método en mayusculas.

Devuelve un array en el que
aparecen los caracteres de la
cadena que hace la llamada al
método en minuscula.

Devuelve el nimero de
caracteres de la cadena.

11. ¢Cual de las siguientes sentencias

utilizarias para que un proceso se

suspenda 1 segundo?

1. sleep(1)
2. sleep(1000)
3. pause(1)
4. sleep(void)
12. ¢Para qué utilizamos la funcidn
kill()?
1. Para esperar por un proceso

2.

Para pausar un proceso.

3.
4.

Para enviar una senal

Para matar un proceso

13. éCuales son los problemas

inherentes a la prog

ramacion concurrente?

Regiodn critica y condicion de
sincronizacion.

Condicion de sincronizacion y

exclusion mutua.
Exclusion mutua y region critica.

Exclusiéon mutua, region critica 'y
condicion de sincronizacion.

14. ¢iQué funcioén utilizamos para iniciar

un hilo?
1. run()
2. sleep()
3. stop()
4. start()

15. El tipo String

1.
2.

Es una clase envolvente.

Ninguna de las opciones
mostrada es verdadera.

Es un tipo de datos primitivo.

Sirve para representar las tareas
asincronas.
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UF3:

1. ¢Qué tipo de servidor tiene el

método accept()?

P W F

El servidor TCP
El servidor UDP
El método accept() no existe

Ambos servidores, tanto TCP
como UDP.

2. Sefale la opcion falsa sobre los
servicios SOAP y REST

1.
2.

SOAP permite el uso de JSON

REST permite el uso de JSON y
XML.

Todas las opciones son
verdaderas

SOAP Unicamente permite el uso
de XML

3. ¢Cudl es el protocolo basado en la

no conexion?

=l A

TELNET
UDP
TCP
FTP

4. Utilizamos DNS para

1.

Para establecer una conexion

remota

Resolver nombres de
ordenadores y sitios web

Para trabajar con el correo
electrénico

Para acceder de forma remota a
ficheros en otros equipos

5. Elservicio de FTP es un protocolo

que pertenece a...

R S .

La capa de interfaz de red
La capa de aplicacion
La capa de transporte

La capa de Internet

6. La direccion local de una maquina o

equipo se conoce por la IP...

1. 0.0.0.0
2. 255.255.255.0
3. 192.168.0.1
4. 127.0.0.1
7. ¢éCudl es el protocolo basado en la
conexion?
1. NiTCP ni UDP
2. TCPyUDP
3. TCP
4. UPD

8. Sobre el protocolo TELNET,
podemos decir que

1.

Es menos seguro que SSH y
permite realizar conexiones
remotas

Es mas seguro que SSH.

Permite realizar conexiones
remotas.

Es menos seguro que SSH.



Mddulo 9: Programacidn de servicios y procesos

9. ¢Cual de estos constructores no
existe para la clase ServerSocket?

1. ServerSocket(int port, int
maximo, InetAddress direc);

2. ServerSocket(int port);

3. ServerSocket(int port,
InetAddress direc)

4. ServerSocket();

10. En el modelo TCP/IP, se dice que el
protocolo IP pertenece a la capa

de...

1. Transporte

2. Aplicacion

3. Interfaz dered
4. Internet
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